

ČETRTEK, 9. 4. 2020

POZDRAVLJEN/A UČENEC, UČENKA!

MATEMATIKA- DELOVNI ZVEZEK, STRAN 18

DANES BOŠ UTRDIL/A ZNANJE, KI SI GA VČERAJ OSVOJIL/A: VEČJE, MANJŠE, ENAKO. ZNAK = POMENI **JE ENAKO**. (LEVI IN DESNI STOLPEC ALI ŠTEVILI STA ENAKA.) PREGLEJ POBARVANE STOLPCE IN V PRAZEN KVADRATEK VSTAVI USTREZEN ZNAK. TAKOLE : 3

>

 1 IN IZGOVORIŠ: **TRI JE VEČJE OD ENA**. SEDAJ REŠI CELOTNO STRAN, ZADNJA STOLPCA POBARVAJ PO ŽELJI. RAČUNE PREPIŠI V KARO ZVEZEK. KVADRATEK MED ŠTEVILKAMA PREVLECI S SVINČNIKOM.



TAKO, NALOGA JE NAREJENA.

SLOVENSKI JEZIK

DANES BOMO SPOZNALI ČRKO **T**. V DELOVNEM ZVEZKU NA STRANI 27 SI NAJPREJ OGLEDI SLIČICE. Z RDEČO BARVICO OBKROŽI TISTE, KI IMAJO GLAS T NA ZAČETKU BESEDE, Z MODRO TISTE, KJER JE GLAS T NA SREDINI IN Z ZELENO TISTE, KI IMAJO T NA KONCU. POVEJ ŠE NEKAJ BESED, KI IMAJO GLAS T. NA VEČJI LIST PAPIRJA NAPIŠI ČRKO IN JO PETKRAT PREVLECI Z RAZLIČNIMI BARVICAMI. NATO ZAPIŠI ČRKO T KOT KAŽE PUŠČICA, LAHKO PA SI OGLEDAŠ ŠE NA TEM POSNETKU:

https://nasaulica.si/datoteke/Prikaz_pisanja_crk/story_html5.html (KLIK NA ČRKO T).

V DELOVNI ZVEZEK NATANČNO ZAPIŠI ČRKE.



ČE ŽELIŠ, PREBERI ŠE POVED V VIJOLIČNEM OKVIRČKU.



ŠPORT

TELOVADI OB POSNETKU.

https://www.youtube.com/watch?v=7y-i4lreYxo&feature=emb_title

POJDI V NARAVO, KJER NI VELIKO LJUDI, IN TECI OKOLI DREVES ALI PO HRIBU GOR IN DOL, SKAČI PO ENI NOGI, SKAČI KOT ŽABA, SKAČI SONOŽNO.

SPOZNAVANJE OKOLJA

ALI SI DANES ZAJTRKOVAL/A? SE TI ZDI ZAJTRK POMEMBEN? KAJ SI ZAJTRKOVAL/A?

KATERE JEDI SO TI ŠE VŠEČ IN KATERIH NE MARAŠ?

V ZVEZEK NAPIŠI NASLOV **DOBER TEK**. NATISNI OZIROMA NARIŠI RAZPREDELNICO, KOT JE PRIKAZANA SPODAJ. V PRAZNA POLJA NARIŠI, KAR SI/BOŠ DANES JEDEL/A ZA ZAJTRK, ZA KOSILO IN ZA VEČERJO.

ZAJTRK (JUTRO)	KOSILO (OPOLDNE ALI POPOLDNE)	VEČERJA (VEČER)

SEDAJ PA V SVOJI RAZPREDELNICI Z ZELENO BARVO OBKROŽI ŽIVILA, KI SI JIH JEDEL/A SUROVA (TO POMENI, DA JIH NI BILO TREBA KUHATI), Z RDEČO BARVO PA ŽIVILA, KI SI JIH JEDEL/A KUHANA.

POZDRAVLJAVA TE UČITELJICI LAURA IN ZLATKA!

